

Утверждаю
Заведующий МБДОУ
Новокаргинский д/с № 20
Л.А.Неклюдова
« 15 » 12 2023 г



**Аналитическая справка
по результатам проведения внутренней экспертизы качества услуг по присмотру и уходу,
обеспечению здоровья, безопасности в
МБДОУ Новокаргинский детский сад № 20**

Вводная часть

Предмет изучения: качества услуг по присмотру и уходу, обеспечению здоровья, безопасности в МБДОУ Новокаргинский детский сад № 20

Сроки проведения: с 11.12.2023 по 15.12.2023 г

Цель: оценивание услуг по присмотру и уходу, создание и обеспечения здоровых и безопасных условий, сохранение жизни воспитанников в процессе образовательной и досуговой деятельности.

Критерии оценки:

- состояние здоровья воспитанников;
- санитарно – гигиенические условия;
- гигиена и формирование культурно- гигиенических навыков;
- условия по сохранению и укреплению здоровья;
- качество питания;
- организация процесса питания;
- отдых. Сон. Релаксация;
- безопасность группового помещения;
- безопасность территории для прогулок на свежем воздухе;
- регулярные действия по обеспечению безопасности в группе.

Члены рабочей группы по организации ВСОКО ДОУ:

Неклюдова Л.А. заведующий ДОУ
Игнатова Н.П., воспитатель
Мурашко Н.Г., воспитатель

Аналитическая часть.

Приказ заведующего № 01-04-106 от 08.12.2023 г «О проведении внутренней экспертизы качества услуг по присмотру и уходу, создание и обеспечения здоровых и безопасных условий в МБДОУ Новокаргинский детский сад № 20»

В МБДОУ Новокаргинском детском саду № 20 функционирует три возрастные группы:

- группа раннего возраста (14 воспитанников);
- средняя группа (18 воспитанников);
- группа старшего дошкольного возраста (22 воспитанника).

Состояние здоровья воспитанников.

В ДОУ созданы оптимальные условия для охраны и укрепления здоровья детей, их физического и психического развития, осуществляются оздоровительные мероприятия, двигательный режим, физкультминутки.

Работа с детьми: спортивные праздники, досуги, экскурсии, игровая деятельность, театрализованная и художественно-эстетическая деятельность, педагогическое проектирование.

Работа с родителями (законными представителями): консультативная помощь, памятки и рекомендации на сайте ДОУ, индивидуальное консультирование по текущим проблемным вопросам.

Минусы: остается прежним высокий показатель пропусков по болезни одним ребенком.

Санитарно – гигиенические условия.

Поддержанию и укреплению здоровья субъектов образовательного процесса способствует и соблюдение требований СанПиН 2.4. при организации образовательного процесса в ДОУ, при пополнении развивающей предметно-пространственной среды и укреплении материально-технической базы учреждения, при организации профилактической и физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ.

Работа педагогов по сохранению и укреплению здоровья воспитанников, приобщение их к здоровому образу жизни проводилась согласно комплексному плану.

Плюсы: соответствуют полностью. Имеется заключение Роспотребнадзора о полном соответствии СанПиН.

Гигиена и формирование культурно- гигиенических навыков.

В местах активности детей педагоги размещают наглядные информационные материалы фокусирующие внимание на культурно гигиенических навыках.

Плюсы: соответствуют полностью.

Условия по сохранению и укреплению здоровья.

Плюсы:

Воспитателями группы ведется системная работа по формированию здорового образа жизни воспитанников с учетом потребностей, возможностей, интересов и инициативы.

Минусы: в ОУ отсутствует медицинский кабинет.

Организация процесса питания. Качество питания.

В ДОУ имеется вся необходимая документация по организации детского питания. На пищеблоке имеется сборник технологических карт, бракеражный журнал, журнал здоровья.

Дети помогают накрывать на стол, убирать со стола после окончания приема пищи.

Питание воспитанников организовано в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами: соблюдается режим питания, выполняются натуральные нормы питания, проводится витаминизация третьего блюда.

Для хранения продуктов используется складские помещения (для хранения продуктов и овощной), соответствующие требованиям санитарных правил: на все продукты питания имеются сертификаты, качественные удостоверения, на мешках с крупами – ярлыки.

Ведется журнал бракеража скоропортящихся продуктов, строго соблюдаются сроки их реализации и журнал бракеража готовой продукции.

Питание осуществляется в соответствии с примерным утвержденным 10-ти дневным меню.

В приемных всех возрастных групп для родителей имеется информация о здоровом и правильном питании, рекомендации медицинской сестры о перечне продуктов, в которых содержатся витамины и полезные вещества.

Отдых. Сон. Релаксация.

В группе созданы условия для индивидуального отдыха и уединения детей – уголок уединения.

Безопасность группового помещения. Безопасность территории для прогулок на свежем воздухе.

Основными направлениями деятельности администрации детского сада по обеспечению безопасности в детском саду является охрана жизни детей. Разработана и внедрена система мер обеспечения безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на территории ДОУ. В дневное время охрану осуществляют сотрудники детского сада, в ночное – сторож. Здание детского сада оборудовано автоматической пожарной сигнализацией и тревожной кнопкой.

Обеспечение условий безопасности в учреждении выполняется локальными нормативно- правовыми документами: приказами, инструкциями, положениями. Имеются планы эвакуации.

В соответствии с требованиями законодательства по охране труда систематически проводятся разного вида инструктажи: вводный (при поступлении), первичный (с вновь поступившими), повторный, что позволяет персоналу владеть знаниями по охране труда и техники безопасности,

правилами пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях.

Имеется план эвакуации, назначены ответственные лица за безопасность. Территория по всему периметру ограждена забором.

Плюсы:

Игровое оборудование и постройки на участках безопасные, с приспособлениями, дающими возможность ребёнку двигаться, играть. С детьми проводятся беседы, занятия по ОБЖ, развлечения по соблюдению правил безопасности на дорогах. Ежедневно ответственными лицами осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.

Регулярные действия по обеспечению безопасности в группе.

Педагоги и специалисты, работающие с воспитанниками группы предупреждают опасные ситуации, демонстрируя сформированные навыки организации безопасного образовательного процесса с учетом потребностей, возможностей, интересов и инициативы детей.

Плюсы:

В ДОУ соблюдаются правила по охране труда, и обеспечивается безопасность жизнедеятельности воспитанников и сотрудников. В учреждении соблюдаются требования пожарной безопасности. Территория, здание и помещения образовательного учреждения соответствуют нормам электробезопасности, требованиям охраны труда воспитанников и работников.

Заключительная часть.

Общие выводы и рекомендации по результатам внутренней экспертизы качества услуг по присмотру и уходу, обеспечению здоровья, безопасности:

В ДОУ создаются условия, обеспечивающие безопасную жизнедеятельность, как воспитанников, так и всех сотрудников учреждения.

Рекомендации и управленческие решения:

1. Воспитателям всех возрастных групп продолжать вести систематическую работу по формированию здорового образа жизни воспитанников с учетом потребностей, возможностей, интересов и инициативы.

С результатами ознакомлены 15.12.2023 г

 Игнатова Н.П., воспитатель
 Мурашко Н.Г., воспитатель